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prc primátora a mestské zastupiteľstv<> mesta Moldava nad Bodvou.

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnil som audit účtovnej závierky mesta Moldava nad Bodvou (ďalej aj "mesto"), ktorá obsahuje
súvahu k 31. decembm 2025 , výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky,
ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie vysvetľujúce informácie.

Podľa môjho názoru:

. priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý averný obraz fmančnej situácie mesta
Moldava nad Bodvou k 31. decembm 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov
(ďalej len "zákon o účtovníctve").

Základ re názor
Audit som vykonal podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing,
ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardovje uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit
účtovnej závierky. Od mesta Moldava nad Bodvu som nezávislý v zmysle Medzinárodného etického
kódexu pre účtovných odbomíkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada
pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou auditorov (ďalej
Íen "Etický kódex audítora"), vrátane etických požiadaviek zákona ô. 423/2015 Z z. o štatutámom audite
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o úctovníctve v znení neskorších predpisov, vplatnom
znení (ďalej len "zákon o štatutámom audite"), ktoré sa vzt'ahujú na audity účtovných závierok v
Slovenskej republike. Splnil som aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle Etického kódexu audítora
a etickýchpoziadaviekzákona o štatutámom audite. Som presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som
získal, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor

Zod ovednosť štatutárneho or ánu za účtovnú závierku
Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie a vemú prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so
zákonom'o úctovníctve aza tie intemé kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti mesta
Moldava nad Bodvou nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutámy orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z. z. o
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení
(ďalej len "zákon o rozpočtových pravidlách").
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Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

S ráva k infonnáciám ktoré sa uvádza'ú vo 'ročne' s ráve

Štatutámy orgánje zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s infonnáciami
uvedenými vo výroônej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou
účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej , ktoré sme získali počas
auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Mesta Moldava nad Bodvou obsahuje
informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- Ínformácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný
rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich
poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Správa zoverenia dodríiavania povinností mesta Moldava nad Bodvou podľa
požiadaviek zákona o ro^počtovych pravidlách

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách,
platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že mesto Moldava nad
Bodvou konalo v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

02. 06. 2026

Audítorská spoločnosť:

Petrás audítorská s. r. o.
Licencia UDVA 423

Zodpovedny audítor:

ng. Ľudovít Petrás CA
licencia SKAU č. 29
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